

कोरोना वायरस के चलते घर में कैद हैं उर्वशी

बॉलीवुड एक्टर उर्वशी रौतेला अपनी बोलड और ग्लैमरस तस्वीरों की वजह से हमेशा चर्चा में रहती हैं। उनका सोशल मीडिया अकाउंट पर बोलड फोटोज और वीडियो से भरा पड़ा है। इन दिनों कोरोना वायरस के कारण उर्वशी क्वारंटाइन में हैं और उन्हें अपनी मस्ती के दिनों की याद आ रही है। उर्वशी ने इंस्टाग्राम पर अपना एक थ्रोबैक वीडियो शेयर किया है, जो जमकर वायरल हो रहा है।

वीडियो में उर्वशी समंदर में मस्ती करती नजर आ रही हैं। उनका यह स्लो मोशन वीडियो सोशल मीडिया पर खूब तहलका मचा रहा है। एक्ट्रेस के इस वीडियो पर लोग खूब कमेंट कर रहे हैं और अपनी प्रतिक्रिया दे रहे हैं। लुक की बात करें तो उन्होंने फ्लोरल प्रिंटेड बिकिनी पहने नजर आ रही हैं। उन्होंने अपने बालों में फूल लगाया हुआ है। उर्वशी ने ब्लैक सनग्लासेस पहन रखे हैं जो उनके लुक में चार चांद लगा रहा है। फैंस के बीच उर्वशी का यह वीडियो जमकर वायरल हो रहा है। उर्वशी रौतेला सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। उनके

ग्लैमरस और स्टनिंग फोटोशूट काफी वायरल रहते हैं। एक्ट्रेस के प्रोफेशनल फंड की बात करें तो वो हाल ही में रिलीज फिल्म पागलपती में नजर आई थीं। फिल्म में उन्होंने अरशद वारसी, जॉन अब्राहम, पुलकित सम्राट और अनिल कपूर जैसे सितारों के साथ काम किया था। इस समय कोरोना वायरस के कारण शूटिंग बंद है तो उर्वशी घर पर ही अपना समय बिता रही हैं।

हाथ में झाड़ू पकड़े करणवीर बोहरा ने पुरुषों से की पत्नियों की मदद करने की अपील

कोरोना वायरस की वजह से पूरे भारत में इस समय कर्फ्यू लगा दिया गया है। 31 मार्च तक लगभग सबकुछ बंद है। ऐसे में सेलेब्स भी घर रह कर घरेलू कामों में मदद कर रहे हैं। हाल ही में बिग बॉस-13 में नजर आए टीवी एक्टर करणवीर बोहरा ने हाथ में झाड़ू पकड़े हुए एक फोटो शेयर करते हुए पुरुषों से अपील की है कि वह घर पर हैं तो घरेलू कामों में पत्नियों का साथ दें। सोमवार को एक्टर करणवीर ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर एक फोटो शेयर की है, जिसमें वह हाथ में झाड़ू लिए नजर आ रहे हैं। इस दौरान उनके दोनों बच्चे भी उन्हें निहार रहे हैं। करणवीर ने फोटो का कैप्शन



देते हुए लिखा है कि बच्चों के स्कूल भी बंद हैं, ऐसे में पुरुषों से अपील है कि घर पर बहुत से काम होते हैं और उन्हें अपनी पत्नियों की मदद करनी चाहिए। करण लिखते हैं कि जब उनकी पत्नी तीजय घर में बच्चों को संभाल रही होती है, तब मैं अन्य घरेलू कामों में उनकी मदद करता हूँ।

केजीएफ स्टार यश और उनकी बेटी का ये वीडियो हो रहा वायरल



केजीएफ स्टार यश अपनी टॉडलर बेटी के साथ समय बिताकर इस समय का पूरा उपयोग कर रहे हैं। सोशल डिस्टेंस ने हमें अपने परिवार के साथ बेहतरीन समय बिताने का मौका दिया है और हम इसके लिए बहुत आभारी हैं। यश ने एक अनफिल्टर्ड वीडियो अपने इंस्टाग्राम पर साझा किया है। इस खूबसूरत वीडियो में देखा जा सकता है कि कैसे यश अपनी छोटी बेटी को खाना खिला रहे हैं और सबसे अच्छी बात यह है कि उनकी बेटी भी उन्हें वापस खिला रही है। वह थोड़ी ज्यादा जिद्दी है और अपने पिता को ज्यादा खाना खिलाना चाहती है लेकिन खुद ज्यादा खाना नहीं चाहती है। यह वीडियो निश्चित रूप से सभी का दिल जीत रहा है। निस्संदेह, यश घर पर समय बिताने का पूरा आनंद ले रहे हैं और यह प्यारा वीडियो काफी प्रशंसा बटोर रहा है। आगामी प्रोजेक्ट्स की बात करें तो, अभिनेता जल्द के.जी.एफ की दूसरी किस्त में नजर आएंगे जो 23 अक्टूबर 2020 में रिलीज होने के लिए बिल्कुल तैयार है।

सिद्धार्थ और शहनाज का सॉन्ग 'भुला दूंगा' रिलीज

लंबे इंतजार के बाद सिद्धार्थ शुक्ला और शहनाज गिल का गाना भुला दूंगा रिलीज हो गया है। गाने में सिडनाज की केमिस्ट्री देखने लायक है, यह आपके दिल को छू लेगी। 24



मार्च की जैसे ही दोनों का गाना रिलीज हुआ तो उनके फैंस की खुशी का ठिकाना नहीं रहा। दरअसल, बिग बॉस 13 सिडनाज की जोड़ी को फैंस ने काफी पसंद किया था और एक बार फिर दोनों को यू रोमांटिक अंदाज में देखकर फैंस काफी खुश हैं। सॉन्ग में दर्शन और अरिजीत सिंह की आवाज में गाया गया है। यह काफी खूबसूरत और रोमांटिक है। इसका म्यूजिक भी काफी अच्छा तो फिर आप भी देखिए ये गाना।

एक्ट्रेस अनुष्का शेट्टी को फिल्म इंडस्ट्री में 15 साल हो गए हैं। उन्होंने अपने करियर में बॉलीवुड से लेकर दक्षिण सिनेमा की कई फिल्मों में काम किया है। अपने करियर में एक मुकाम हासिल कर चुकीं अनुष्का को अभी भी लगता है कि कार्टिंग काउच अभी भी इंडस्ट्री में मौजूद है।

अभी भी होता है कार्टिंग काउच और इस वजह से मैं बच पाई: अनुष्का शेट्टी

उन्होंने बताया कि वो किस वजह से इसका शिकार होने से बच गईं। अनुष्का शेट्टी ने हाल ही में दिए एक इंटरव्यू में बताया कि मैं मानती हूँ कि तेलुगू फिल्म इंडस्ट्री में अभी भी कार्टिंग काउच है। अनुष्का ने बताया कि मैंने कभी भी इसका सामना नहीं किया क्योंकि मैं स्ट्रेट फॉरवर्ड हूँ। टॉलीवुड डॉट नेट को अनुष्का ने बताया कि उनके स्ट्रेट फॉरवर्ड वाले व्यवहार की वजह से ही किसी को भी उन्हें प्रताड़ित करने का मौका नहीं मिला। उन्होंने कहा, 96% हमेशा से स्ट्रेट फॉरवर्ड और फ्रैंक हूँ। एक्ट्रेस को यह खुद फैसला



करना चाहिए कि वो आसान रास्तों से कम फेम चाहती हैं या कठिन रास्तों से चलकर लंबे वक़्त तक इंडस्ट्री में बना रहनी चाहती हैं। बाहुबली अभिनेत्री ने आगे कहा कि वह अपने प्रयासों और कड़ी मेहनत में विश्वास करती हैं और कार्टिंग काउच से हमेशा दूर रहती हैं। इन दिनों, अनुष्का शेट्टी अपनी अपकमिंग फिल्म निशब्द के लिए तैयारी कर रही हैं, जो अप्रैल में रिलीज होने जा रही है। हेमंत मधुरकर के डायरेक्शन में बन रही इस फिल्म में माधवन, अंजलि और शालिनी पांडे भी मुख्य भूमिका में हैं। फिल्म 12 अप्रैल को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

दीपिका ने पापा और रणवीर ने ससुर प्रकाश की उपलब्धियों को खास अंदाज में किया याद



दीपिका पादुकोण का अपने पिता प्रकाश पादुकोण के साथ खास लगाव है। ठीक 40 साल पहले प्रकाश पादुकोण ने ऑल इंग्लैंड चैंपियनशिप जीती थी। इसी बात पर दीपिका और उनके पति रणवीर सिंह ने सोशल मीडिया पर प्रकाश पादुकोण को खास अंदाज में मुबारकबाद दी है। दीपिका पादुकोण ने साबित कर दिया है कि

चाहे वह कितनी भी बड़ी स्टार बन जाएं लेकिन वह हमेशा अपनी पापा की बेटी बनी रहेंगी। भले ही दीपिका ने अपने पिता प्रकाश पादुकोण की तरह बैडमिंटन को प्रवेशन नहीं बनाया लेकिन वह उपलब्धियों को नहीं भूली हैं। हाल में दीपिका ने यह बात साबित भी कर दी है। सोशल मीडिया पर दीपिका ने एक पोस्ट लिखा है

जिसमें उन्होंने 40 साल पहले उनके पिता प्रकाश द्वारा 40 साल पहले लंदन के वेंबली अरीना में जीते ऑल इंग्लैंड चैंपियनशिप का जिक्र किया है। अपने पिता की इस उपलब्धि के लिए दीपिका ने लिखा, पापा, भारतीय खेल जगत और बैडमिंटन में आपका योगदान बहुत बड़ा है। अपना समर्पण, अनुशासन, दृढ़

संकल्प और सालों की मेहनत का प्रदर्शन करने के लिए धन्यवाद। डेर सारा प्यार और हमें आप पर गर्व है। प्रकाश पादुकोण की इस उपलब्धि को याद करते हुए रणवीर ने 40 साल पुरानी तस्वीरें भी शेयर की हैं। उन्होंने तस्वीरें शेयर करते हुए लिखा, आज से 40 साल पहले इसी दिन प्रकाश पादुकोण ने बैडमिंटन के भविष्य को बदल दिया था। उन्होंने लंदन के वेंबली अरीना में ऑल इंग्लैंड चैंपियनशिप जीतकर भारतीय खेल जगत में इतिहास रच दिया था।

बता दें कि आजकल कोरोना वायरस के कारण बॉलीवुड फिल्मों की रिलीज और शूटिंग टाल दी गई हैं। इसलिए रणवीर और दीपिका इस समय अपने घर पर ही हैं। जल्द ही रणवीर की अगली फिल्म 83 रिलीज होगी जिसकी रिलीज टाल दी गई है।

यह फिल्म भारतीय क्रिकेट टीम द्वारा 1983 के वर्ल्ड कप को जीतने के ऊपर बनाई गई है। फिल्म में रणवीर ने कपिल देव की भूमिका निभाई है और दीपिका उनकी पत्नी के किरदार में नजर आएंगी।

SALE ऑफर... SALE ऑफर... SALE ऑफर...

अकल के छोड़े दोड़ोओ...

365 दिन SALE

4000/- के लेडीज ब्रांडेड और नान ब्रांडेड, नई फैसी रेडीमेट कपड़ों की खरीदी पर (2000 रु. का कोई भी रेडीमेट कपड़ा मुफ्त ले जाएं...)

यह ऑफर केवल 15 दिनों के लिए

ऑफर केवल महिलाओं व लड़कियों के लिए...

bajajonline.com

WHOLESALE GODOWN

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, 1 इंद्रावती कॉलोनी, गौरवपथ जीई रोड, राजातालाब मोड़, सिविल लाईन, रायपुर (छ.ग.)